
1.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

18-25

25-35

35 ve üzeri

2.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kadın

Erkek

1., 2., 3., 4. SINIF ÖĞRENCİLERE
YÖNELİK İHTİYAÇ ANALİZİ VE
MEMNUNİYET ANKETİ 
Değerli Öğrencimiz,
Bu anket, fakültemizdeki öğreniminize ilişkin ihtiyaçlarınızı ve memnuniyet
durumunuzu çeşitli başlıklar halinde ölçmeye yönelik olarak İlahiyat Fakültemiz
tarafından hazırlanmıştır. Anket kapsamında özel kişisel bilgileriniz
sorulmamaktadır. Sorulara vereceğiniz yanıtlar fakültemizin eğitim-öğretim
başta olmak üzere çeşitli boyutlardaki kalitesinin artırılmasında dikkate
alınacağından anketin objektif bir bakış açısıyla doldurulmasını rica eder,
katılımınız için teşekkür ederiz.

* Zorunlu soruyu belirtir

1-Yaşınız *

2-Cinsiyetiniz *
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3.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

1. Sınıf

2. Sınıf

3. Sınıf

4. Sınıf

4.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

PROGRAM AMAÇLARI, PROGRAM ÇIKTILARI VE DERS KAZANIMLARI

5.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

3-Kaçıncı sınıftasınız? *

4-Trabzon Üniversitesi İlahiyat Fakültesi'ni bilinçli olarak tercih ettim. *

1-Okuduğum bölümün genel müfredatı hakkında önceden bilgi sahibiydim.  *
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6.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

7.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

8.

PROGRAMIN YAPISI VE DERS DAĞILIM DENGESİ

2-Her dönem başında dönem derslerinin bilgi paketlerine (içeriğine) bakıp
derslerim hakkında önceden bilgi edinirim. 

*

3-Ders veren akademisyenler dönem başında dersin işlenişi ve içeriği hakkında
bilgi vermektedir.

*

4-Program amaçları, program çıktıları ve ders kazanımları ile ilgili diğer söylemek
istedikleriniz 
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9.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

10.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

11.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

1-Okuduğum bölümün ders çeşitliliğinin yeterli olduğunu düşünüyorum. *

2-Okuduğum bölümdeki derslerin ders saatlerinin müfredatla uyumlu ve yeterli
olduğunu düşünüyorum.

*

3-Öğrencilerin ilgi alanlarına göre yeterli sayıda seçmeli ders olduğunu
düşünüyorum.

*
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12.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

13.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

14.

ÖĞRENME ORTAMLARI VE KAYNAKLARI

4-Ders sayısı ve haftalık ders saati, akademik olmayan etkinliklere de zaman
ayırabileceğim şekilde düzenlenmiştir.

*

5-Programda yer alan dersler akademik ve mesleki gelişimime katkı
sunmaktadır. 

*

6-Programın yapısı ve ders dağılım dengesi için diğer söylemek istedikleriniz/
önerileriniz: 

30.07.2024 17:18 1., 2., 3., 4. SINIF ÖĞRENCİLERE YÖNELİK İHTİYAÇ ANALİZİ VE MEMNUNİYET ANKETİ

https://docs.google.com/forms/d/1_V-7jlm2RhUnjTObFuGN3Ws4LRLi0qnTzUs-eSrXyDk/edit?ts=6681ae1a 5/19



15.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

16.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

17.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

1-Ders veren akademisyenler tarafından dönem başında dersle ilgili doküman ve
materyaller hakkında bilgi verilmektedir.

*

2-Önerilen materyallere (fiziken, ekonomik olarak vb.) ulaşılabilmekteyim. *

3-Derslikler fiziksel ve teknolojik açıdan yeterlidir. *
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18.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

19.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

20.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

4-Derslik dışındaki (atölye, laboratuar vb.) öğrenme ortamları sayı ve donanım
açısından yeterlidir.

*

5-Kütüphanedeki kaynakların çeşitliliğini, kitapları ve veri tabanlarını yeterli
buluyorum.

*

6-Kütüphanenin teknik işleyişini (ödünç alma sistemi, açık bulunduğu saatler vb.)
yeterli buluyorum.

*
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21.

ÖĞRETİM YÖNTEM VE TEKNİKLERİ

22.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

23.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

7-Öğrenme kaynakları için diğer söylemek istedikleriniz/önerileriniz: 

1-Dersleri veren akademisyenlerin öğretim yöntemi öğrenciyi aktif hale getiren ve
etkileşimli öğrenme odaklıdır.

*

2-Dersleri veren akademisyenler derslerde çeşitli öğretim yöntem ve tekniklerini
aktif olarak uygulamaktadır.

*
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24.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

25.

ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

26.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

3-Ders veren akademisyenler bilgi aktarımından çok derin öğrenmeye, öğrenci
ilgi, motivasyon ve bağlılığına odaklanmaktadır.

*

4-Öğretim yöntem ve teknikleri için diğer söylemek istedikleriniz / önerileriniz: 

1-Ders veren akademisyenler sınavlardan önce sınav hakkında yeterli
bilgilendirme ve açıklama yapmaktadırlar.

*
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27.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

28.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

29.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

2-Sınavlarda sorulan sorular ders içerikleri ile uyumludur. *

3-Sınavlarda sorulan sorular öğrencilerin seviyesine uygundur. *

4-Sınavlar için verilen süre soruları cevaplamak için yeterlidir. *
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30.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

31.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

32.

AKADEMİK DANIŞMANLIK

5-Sınavların güvenli bir ortamda gerçekleştirildiğini düşünüyorum. *

6-Sınavlar adil bir biçimde değerlendirilmektedir. *

7-Ölçme değerlendirme ile ilgili diğer söylemek istedikleriniz/önerileriniz:
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33.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

34.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

35.

TESİS VE ALTYAPILAR

1-Gerekli durumlarda danışmanımla iletişime geçebilmekteyim. *

2-Danışmanım ders seçimi zamanında karşılaştığım problemlerle ilgili yardımcı
olmaktadır.

*

3-Danışmanlık sistemi ile ilgili diğer söylemek istedikleriniz/önerileriniz:
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36.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

37.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

38.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

1-Yemekhanenin hizmetleri ve fiziki koşulları yeterlidir. *

2-Kantinin hizmetleri ve fiziki koşulları yeterlidir. *

3-Fakültemizde beslenmeye yönelik tesis ve altyapılarının çeşitliliği yeterlidir. *
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39.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

40.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

41.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

4-Fakültemizde teknolojik donanımlı çalışma alanları yeterlidir. *

5-Fakültemizin bilişim hizmetleri, bilgi ve iletişim altyapısı yeterlidir. *

6-Fakültemizde sağlıkla ilgili bir altyapının, hizmetin kurulmasına ihtiyaç vardır. *

30.07.2024 17:18 1., 2., 3., 4. SINIF ÖĞRENCİLERE YÖNELİK İHTİYAÇ ANALİZİ VE MEMNUNİYET ANKETİ

https://docs.google.com/forms/d/1_V-7jlm2RhUnjTObFuGN3Ws4LRLi0qnTzUs-eSrXyDk/edit?ts=6681ae1a 14/19



42.

ENGELSİZ FAKÜLTE

43.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

44.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

7-Tesis ve altyapılarla ilgili diğer söylemek istedikleriniz/önerileriniz: 

1-Fakültenin fiziki şartları dezavantajlı grupların eğitim-öğretim imkanlarına
erişimine uygundur.

*

2-Fakülte yönetiminin dezavantajlı bireylerin talep ve ihtiyaçlarına duyarlı
olacaklarını düşünmekteyim.

*
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45.

SOSYAL, KÜLTÜREL VE SPORTİF FAALİYETLER

46.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

47.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

3-Konuyla ilgili diğer söylemek istedikleriniz/önerileriniz

1-Fakültedeki fiziki şartlar ders dışı vakit geçirme, sosyal ve kültürel faaliyetler
için uygundur.

*

2-Fakültedeki öğrenci kulüplerinin sayısını ve çeşitliliğini yeterli buluyorum. *
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48.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

49.

KARİYER HİZMETLERİ

50.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

3-Fakültedeki sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerin yeterli sayıda ve çeşitlilikte
olduğunu düşünüyorum. 

*

4- Sosyal, Kültürel ve Sportif Faaliyetlerle ilgili öneri ve beklentileriniz:

1-Mezun olacağım bölümün kariyer olanaklarından haberdarım. *
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51.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

Kesinlikle katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle katılmıyorum

52.

Anket soruları bitmiştir. Katılımınız için teşekkür ederiz.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır.

2-Bölümümde sağlanan staj imkânlarından memnunum. *

3-Konuyla ilgili diğer söylemek istedikleriniz/önerileriniz:

 Formlar
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